

CONLOG GmbH & Co. KG | Justus-von-Liebig-Str. 2 | 54516 Wittlich

Anschreiben Kunden / Debitoren





www.elsen-pm.com

23.09.2020

Wichtige Information!

LogiPower GmbH & Co. KG (Übernehmende) und CON-LOG Logistik und Consulting GmbH (Übertragende) fusionieren zur CONLOG GmbH & Co. KG.

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir freuen uns Ihnen mitteilen zu können, dass die Verschmelzung der beiden zur ELSEN Gruppe gehörenden Unternehmen, die

- CON-LOG Logistik und Consulting GmbH mit Sitz in Wittlich (HRB 12689)
 - mit der
- LogiPower GmbH & Co. KG mit Sitz in Wittlich (HRA 40535),
 - welche im Zuge der Verschmelzung in
- CONLOG GmbH & Co. KG umbenannt wird

als aufnehmende Gesellschaft durch Eintragung im Handelsregister Wittlich HRA 40535 noch im Oktober 2020 vollzogen wird.

Detaillierte Informationen zum Verschmelzungszeitpunkt erhalten Sie nach erfolgter Eintragung im Handelsregister und auf unserer Homepage unter www.elsen-logistics.com/verschmelzung.

Mit der Zusammenführung der beiden Unternehmen möchten wir die administrativen Prozesse innerhalb der Unternehmensgruppe verschlanken, um Sie schneller und zielgerichteter bedienen zu können.

Die Aktivitäten an den bekannten CON-LOG Logistik und Consulting GmbH Standorten werden von der **CONLOG GmbH & Co. KG** fortgeführt. Selbstverständlich sind Ihre bisherigen Ansprechpartner weiterhin für Sie zuständig.

Ihre bestehenden Verträge mit der CON-LOG Logistik und Consulting GmbH bleiben davon unberührt und gehen im Zuge der Eintragung der Verschmelzung in das Handelsregister im Wege der Gesamtrechtsnachfolge auf die **CONLOG GmbH & Co. KG** über, ohne dass eine Zustimmung Ihrerseits erforderlich ist.

Sie müssen lediglich Ihre Stammdaten (Firmierung, Handelsregisternummer, Umsatzsteuer-Identifikationsnummer, etc.) anpassen.

Für Ihre Zahlungen nutzen Sie die auf den künftigen Rechnungen der **CONLOG GmbH & Co. KG** aufgeführte Bankverbindung bei der

Volksbank Trier, IBAN: DE93585601030000190190 und BIC: GENODED1TVB.

Stammdaten der aufnehmenden Gesellschaft:

Handelsregister Nummer Wittlich, HRA 40535 Umsatzsteueridentifikationsnummer DE 273 415 612 Bank Volksbank Trier

IBAN DE93 5856 0103 0000 1901 90

BIC GENODED1TVB

Bei Verträgen mit der LogiPower GmbH & Co. KG ist für Sie nur die Namensänderung in **CONLOG GmbH & Co. KG** zu beachten.

Mit der Verschmelzung ist die CON-LOG Logistik und Consulting GmbH erloschen. Ab diesem Zeitpunkt erhalten Sie jegliche Dokumente (Rechnungen, Angebote, Auftragsbestätigungen, etc.) von der **CONLOG GmbH & Co. KG**.

Bitte leiten Sie dieses Schreiben an alle relevanten Abteilungen in Ihrem Unternehmen weiter.

Für Rückfragen stehen Ihnen die Herren stehen Ihnen Ihre bekannten Ansprechpartner gerne zur Verfügung.

Wir freuen uns auf eine weiterhin vertrauensvolle und partnerschaftliche Zusammenarbeit mit Ihnen.

Mit freundlichen Grüßen

Thomas Klein Andreas Wolf Ralf Sauerborn